

120



N85



Куда Київ 47
проект Перемоги 50

Кому «Сільські Вісті»

Индекс предприятия связи и адрес отправителя 255173
Київська обл.

Васильківський р-н
с. Устимівка станиця 55
Правчаско селені фоз.

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Я працював в газеті «Сільські Вісті»
за 1933 рік рік голодування, там написано
хто знає голодовку, щоб написав.

Я родився в 1913 році і це все пережив в селі
Устимівка.

В нас в 1929 році забрали корову і розібрали
таємницю півторки овсянки декілька обдали
из стовби. В 1930 році батько працює в
Киевській, і вівів 2 коней, кустіватор, борошно
і муча, а нашім брали півтора матеріяла
для посіву це все батько вівдав. Працював
у колгоспі, а в 1932 році нагали братів і хліб
і зерно яке було як хлібесь цюсь та ходили
из штирвоти і штовхали вірзи мукою забира-
ли все що було і що хлібесь наспивали
в голки і хлібає у нір, і тає забирали таке
перехило і наща є. У діток мами
і батька, а мати писав в 1929 році
коли пігійшов 1933 рік я вчився в Київській
в заводі Укрпидговоис, а батьки осталися в

третя мами² дітки і вони не були
того варши лаводу, а патім вадучували
і лічили цієї так ліпоцки і несли і
пелі щоб заложили і тим питами, в црвні
літвці Я дізнавця що німцы бавока, Я
пріїхав до дому заїсав бавока мертвого
лежав на пелі і шандні дітки сиділи в жайі
жасу, що в же не було каті зварити
лаводу. Бавокові було 55 років, лежав
на пелі три дні мертвий Я попрісєт чарів-
ків які ще могли ходити з робити з авантат
Ліцук и захоронили бавока на кладовищі
а люди в міралах на ходу і підчичали і
прапо на дорозах їх збирали на віз; воз-
ли на кладовище і хоронили в одну
дому скіпани вкисуть і ти 5 часовек і нго
скіпани привізуть за день по всіх водну дну
в нас всім мати яка в міралах за наказана
дітвек, щоб вони іт іти а і було двоє і

Воин і ми свої матір коли вже довідалися
вжати то з дітьми вже обгризли ноги
руки і оділи груди матері.

Я зрештою в такий тяжкий період тому
що не має кошу не праць ні зварити
працювати вкопати, вкопати давали
борщом з товченим звіждів, муча з муча, муча
проева і відвідати овес 200 грам на день
олю і мішати з лободом і їли, а потім

Я олю і мучає в садку не ті працювати
а жінки вбудова отим, що працює і
намувала з лободи водою Я вихує а потім
напила малярів, а працювати треба.
перетрує бері коні і вошчи а я працює
кочо кочей із дошми, а з дітьми мати єєєєр
матір було Мраків і катів в раке нічим
не етанціє і сіли в товарний вагон
піджали на фаетів і так я довів
не знаю де вони. В 1933 році вродив

Хліб не поганий дами Хліба на
трудоми і погани люди набрався
в 1935 році я німає в сиротно притулку
13 років працював при війни, Гомельку,
Фдінську і відповідально командиром
Датської, Вернувся зарпін в 1948 році
в Ковгоет де і працював датник в 1973
році німає на пенсію працює Чикаго.
а зараз 50 тому що в Ковгоеті плати
ли мали от і пенсії мали, а треба
жити. Я вже маю 76 років

Так що згодом я добре знаю як
я її пережив от що таке згодом
яка була зроблена на Україні
населення.

Адреса

Київська область Васильківський р-н
с. Гетьманівка
Кравченко Євген Федорович